              
Тема:  Шкідливий вплив паління,забрудненого повітря на організм людини.
Мета:Пояснити вплив куріння на організм людини,вплив тютюнової смоли на живу тканину та вплив забрудненого повітря на органи дихання.Розвивати творчі здібності,самостійність мислення.Формувати вміння висловлюватися та обґрунтовувати власні судження та навички здорового способу життя.
Цілі уроку:
Учні повинні знати:
· Практичні наслідки відмови від куріння;
· Склад тютюнового диму;
· Негативні наслідки куріння;
Учні повинні уміти:
· Описати фізіологічні наслідки куріння;
· Виділити чинники,що впливають на бажання почати курити;
· Приймати рішення,яке має менше негативних наслідків для здоров’я;
· Пояснити як забруднене атмосферне повітря впливає на органи дихання;
Обладнання: прилад для демонстрування куріння,таблиці,схеми.
                                                         Хід уроку
І Етап мотивації уроку.
Проблемне запитання Чому куріння вважають шкідливою звичкою?
Учитель: У жовтні 1992 року людство відзначило сумний ювілей-500 річчя свого прилучення до куріння.Правда знайомство з тютюном відбулося задовго до відкриття Америки.Так в Єгипті під час розколок могил фараонів,що відносяться до ХХІ-ХХХІІІ ст. до н.е., були знайдені глиняні курильні трубки.Геродот, розповідаючи про скіфів,згадував,що вони вдихали дим рослин,що спалюються… А що ми знаємо про поширення тютюну в Європі?Чи є яка небуть користь від тютюну?Де і коли було зроблено комплексне дослідження впливу тютюну на організм людини?Про що воно свідчить?
ІІ Етап Діяльність учнів на уроці.
Домашні повідомлення учнів
Учитель пропонує об’єднатися у дві команди
Учасники І команди доводять,що куріння є шкідливим для здоров’я.
Учасники ІІ команди навпаки.
При цьому використовується інтерактивний метод «Мікрофон» який дає можливість кожному учаснику сказати щось швидко,по черзі висловлюючи свою думку чи пропозицію.
                   Куріння                  шлях                  без куріння
                                                     
                  Від здоров’я                                      до здоров’я 
Учитель: Ми з вами накреслили шлях,але яким із них іти ,кожний має вибрати сам.
Через органи дихання в організм надходять шкідливі компоненти тютюнового диму.
                                                                                                                    Схема на дошці.
                    Постійний                       Жовті                смола                                             
                         Кашель                           зуби
                                                                                                                            подразнення  
   задишка                                     Вплив куріння                                              слизових
хворі легені                                          на                                                            оболонок
                                                         органи людини                                                      
   діє на серце

                        діє на оболонки                      подразнення органів 
                            трахеї і бронхів                         травлення
ІІІ Етап.Демонстрування експерименту.
Стиснувши пластикову пляшку;видавлюють із неї повітря.Запалюють сигарету та починають повільно і рівномірно послабляти тиск на пляшку.
Висновки після експерименту?Як виглядає пляшка?Як ви думаєте,як впливає куріння на внутрішню поверхню ваших легень?
Для більшої наочності пропонується капнути води на шматочок вати.Ми побачимо ,що крапелька набуває жовтого кольору.Для визначення смоли на живу тканину треба потерти стебло рослини ваткою з пляшки.Що бачимо в результаті експерименту?
Який висновок можна зробити що до впливу тютюнової смоли на живу тканину?
Передбачувана відповідь:
Жива тканина гине.Легені стають грубими,забрудненими,їх вентиляція знижена і вони старіють раніше.За 1 рік на стінках легенів курців осідає біля 1 кг тютюнового дьогтю.Вчені кажуть,що вдихати тютюновий дим у чотири рази шкідливіше,ніж вихлопні гази безпосередньо з вихлопної труби автомобіля.
Хочу наголосити,що протягом останніх десятиліть тютюн став набагато отрутнішим,ніж,скажімо,і ХІХ ст..Це спричинюється високою гідроскопічностю тютюнових листків ,які активно поглинають із повітря шкідливі домішки,кількість яких сьогодні дедалі зростає.
А як екологічне забруднення повітря впливає на організм людини?І як з ним боротися?
Виступи учнів: 
Отже,дотримання санітарно-гігієнічних правил вдома,на вулиці,в громадських місцях,на виробництві зменшує шкідливий вплив забруднювачів повітря на життя людей.
ІVЕтап. Завдання для учнів:Гра «Ви ризкуєте своїми легенями?»
Всі учні об’єднуються на три команди, відповідати від команди може одна людина
1.Відповідає та команда ,капітан якої першим підніме руку.
2.За правильну відповідь команда отримує 10 б,за неправильну – дефект(це може бути:жовтий зуб,чорна квітка,знак «НЕ курити»)
3.Команда ,що одержала 3 дефекти вибуває з гри.
Запитання 
1.Під час куріння людина вдихає такий самий отруйний газ,що міститься у вихлопних газах автомобільного двигуна.Як називається цей газ?
2.Скільки відомих канцерогенних речовин міститься в середньому в одній сигареті?
4?,8?,12?,15?
3.Який орган,поряд із легенями,найбільше страждає від наслідків куріння?
 4.Правельно чи ні,що фізичні вправи зводять нанівець шкідливий вплив куріння?
5.Яка головна причина побутових пожеж,що спричинили загибель людей,- електроприлади,що загораються,хімічні препарати чи сигарети?
6.Якщо людина викурює пачку щодня протягом року,скільки смоли осідає в його легенях?
7.Правельно чи ні,що куріння тютюну викликає вильне звикання?
8.Який відсоток курців заявляє,що хотіли б кинути курити?
25?,65?,85?,100?
9.Який відсоток складають курці серед підлітків?
10.Що означає пасивне куріння?
11.ПРавельно чи ні,що чим більше людина знає про куріння, тим менша ймовірність того,що вона почне курити?
12.Назвіть щонайменше три речі,які неможливо робити водночас з курінням?
13.Як на легені впливає куріння?
14.Як забруднення атмосферного повітря впливає на легені?
15.Назвіть щонайменше три причини,завдяки яким підлітки воліють не курити?
16.Скільки сигарет необхідно викурити,щоб порушити нормальний баланс повітря і крові в легенях.
            


Повернемося до проблематичного запитання  
Використовуємо інтерактивний метод «прес».
Я.Я вважаю…
2.Тому ,що….
3.Аргументи,що йдуть на підтримку думки 
4.Отже…
Пам’ятай !Тютюн завдає шкоди тілу,руйнує розум,отупляє цілі науки(Оноре де Бальзак)
Vетап.Рефлексія
1.Сьогодні на уроці я дізнався (лася)….
2.Інформація для мене була відома чи невідома.
3.Найбільшим відкриттям для мене на уроці було…
4.Очікувані результати…
                    Куріння,як пирій з городу
                   Шкідливе для всього народу
                  Тож з ним боротись треба сміло
                   І не впускать його у тіло.
                  Кожному своє,тютюну забуття
                 А вам здоровя і радість буття
Д/з. Підготуватися до тематичної атестації по темі «Органи дихання»
          

